

# 泰钢精品钢系统优化智能制造项目开工 投资37亿元,打造世界一流特钢基地



莱芜区钢铁产业加速转型升级标杆工程——泰钢精品钢系统优化智能制造项目开工活动举行。

记者 亓玉飞

近日,济南市莱芜区钢铁产业加速转型升级标杆工程——泰钢精品钢系统优化智能制造项目开工活动举行。

济南市莱芜区委书记焦卫星表示,莱芜区因钢而兴、因钢而富,全区培育形成了以泰山钢铁、九羊集团为龙头的企业矩阵,构筑起工业发展的“钢铁脊梁”。立足优势产业,区委、区政府坚定实施“工业强区”战略,谋划推进了“一城一谷一园一基地”建设,招引落地了一批重大产业项目,正加速形成“新质生产力”。特别是着眼长远,启动实施的泰钢精品钢绿色转型项目,是全区钢铁产业加速转型升级的标杆工程,具有里程碑式的重大意义。智能制造项目的开工建设,更是标志着工程进入实质性推进阶段,必将为打造世界一流特钢基地提供强力支撑,引领全区工业经济加速高质量发展。希望中国二十二冶集团发挥央企担当,秉持效率意识、精品意识,

严格每一道工序、把好每一个关口,争取项目早日建成投产。泰山钢铁要切实履行主体责任,以打造优质工程、样板工程为己任,争分夺秒抢进度、一丝不苟抓质量、万无一失保安全,确保项目建得快、达效早、发展好。指挥部及各相关区直部门要坚持“项目为王”,一线办公、一线协调、一线督促,以更严作风、更实措施、更高效率保障项目进度。我们坚信,有央企铁军的大力支持、有政府企业的同心奋进,精品钢系列项目一定能强势破局、加快蝶变,莱芜的明天一定会更加美好。

泰山钢铁集团党委书记、董事长王永胜介绍了项目基本情况。他说,泰山钢铁将牢固树立技术、装备、产品、效率、环保和管理“六领先”的建设目标,全面贯彻“严、细、准、狠、快、全、省”建设方针,集中力量,争分夺秒、奋勇争先,致力“投产即达产、达产必达效”,坚决把项目建设成国内标杆、行业示范,向区委、区政府和全区人民交上一份满意的答卷。

中国二十二冶集团有限公司党

委书记、董事长袁斯浪表示,集团将组建最强有力的项目团队,配备最过硬的技术力量,发挥“高效建造、绿色建造、智慧建造、科技建造”优势,贯彻“干就干好、做就做精”的质量理念,以争创国家优质工程和鲁班奖为目标,以一流的质量、一流的管理、一流的服务、一流的效率,全力以赴将本项目打造成山东钢铁行业的标杆工程、精品工程、样板工程。

据悉,泰钢精品钢系统优化智能制造项目是莱芜区加快建设不锈钢产业园、打造世界一流特钢基地的关键举措,更是推进东强战略、建设工业强区的具体行动。项目计划投资37.09亿元,炼钢系统置换建设两座117转炉、两台1650mm板坯连铸机,轧钢系统新建4架精轧机,炉卷轧机改造为连轧工艺。项目投产后,高效集约的流程布局、成熟先进的装备工艺、干净整洁的良好环境,将使泰山钢铁成为产品一流、装备一流、环境一流、效率一流的特钢企业,展现出一座现代化钢厂的崭新面貌。

## 济南市人民医院召开2024年工作动员大会

通讯员 常永亮 焦健

近日,济南市人民医院在北院区门诊五楼会议室召开2024年工作动员大会,医院党委书记孙堂卿主持会议并讲话,院长张慧林出席会议,专职党委副书记王晓红,纪委书记魏开效,副院长黄华、牛甲民、贾强分别就2024年分管工作进行安排。全院各行政职能科室主任、副主任,临床医技科室主任、护士长参加会议。

孙堂卿指出,2024年全院要坚持党建引领,以创新为动力,加强学科建设,增强医院公益性,切实改变医疗观念和行为,积极打造医疗服务品牌,做有特色有温度的医疗;要因时就势,加强运营规范化管理,增强全员安全意识,更加注重细节,正视发展中的各种困难,保持和增强医院发展的韧性,同舟共济,团结奋进,努力向现代化、特色鲜明、百姓信赖的区域医疗中心的奋斗目标迈进。孙堂卿强调,全院要坚持党建引领和业务融合,更加突出医院的内涵式发展,更加统筹发展与安全,将2024年作为医院的质量强化年、服务提升年、管理规范年和项目攻坚年,不断增强人民群众的健康获得感和全体干部职工



济南市人民医院召开2024年工作动员大会。

的职业荣誉感,推进医院各项事业取得高质量发展。

张慧林对2024年工作提出了要求,全院各科室要在团结(合力)、紧张(动力)、严肃(定力)、活泼(活力)的思想指引下,凝心聚力、汇集团队力量,居安思危、增强发展动力,令行禁止、净化运营环境,改革创新、激发无限潜能,坚持稳中求变、细中求快、实中求活、严中求精的工作总基调,按照“工作规范化、管理一体化、服务

同质化、运营科学化”的总体工作要求,构体系、调结构、践回归。“患”位思考,坚持患者至上,服务品质无上限;医患同心,医疗质量无上限。“医”路同行,直面挑战,不畏艰险,笃定信念,明确职责,找准定位,掌握方法,坚持全院的同频共振,做好上下、内外、左右的沟通协调,凝心聚力、以身示范,做好各自科室的发展规划,携手一起,快步走在正确的道路上,推动医院的高质量发展。

## 莱芜四中女子国旗仪仗队首次亮相新学期升旗仪式



莱芜四中新组建的女子国旗仪仗队。

记者 亓玉飞 通讯员 刘念生

为迎接新学期的到来,增强学生们的集体荣誉感和爱国责任感,3月4日上午,济南市莱芜第四中学举行新学期第一次升旗仪式。全体师生参加了本次活动。

踏着晨露,迎着朝阳,同学们穿着整齐划一的校服来到国旗下集合。与以往不同的是,负责本次升旗的是莱芜四中新组建的女子国旗仪仗队,她们着装统一,步伐整齐,身姿挺拔,动作整齐划一,展现了仪仗队队员朝气蓬勃、意气风发的精神面貌。

升旗仪式开始,全体仪仗队员迈着整齐矫健的步伐,在全校师生面前威严走过。行至升旗台,伴随着庄严的中华人民共和国国歌响起的一刹那,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬,大家怀揣着对祖国无限的热爱和崇高的敬意,在国旗下庄严地行注目礼。

随后,校长吕务科发表讲话。他勉励同学们要发扬“讲礼仪、有正气、爱拼搏”的精神。吕务科强调,礼仪是一个人的思想道德水平、文化修养、交际能力的外在表现,更是一种内在的品质。一个有礼仪意识的人,会在言行举止中流露出尊重和关爱。正气是一个人具有的正直诚实,勇于担当,坚韧不拔,积极向上的品德和精神状态。拼搏,是一个人为了实现自己的目标,不懈努力的过程。他要求同学们要用讲礼仪来处理好人际关系;用浩然正气来树立做人品格;用爱拼搏来赢得进步。要相信自己,相信老师,相信学校。大家一起努力,共同创造莱芜四中更加美好的未来。

此次升国旗活动不仅是一种仪式,更是一种爱国教育。鲜艳的五星红旗高高飘扬,燃起学生心中的爱国热情和奋斗激情。

据悉,莱芜四中国旗仪仗队员由旗手、护旗手、仪仗队员组成。为了组建国旗仪仗队,学校特别聘请了三军仪仗队的退役女兵,每天利用课余时间组织队员开展精心训练,了解升国旗的重要意义和升国旗的程序。

## 农行莱芜分行再获殊荣 获“金融辅导工作成绩突出单位”称号

农行莱芜分行再获殊荣

通讯员 张更新

近日,在济南市地方金融监督管理局金融辅导考核工作中,农业银行莱芜分行荣获“2023年度金融辅导工作成绩突出单位”荣誉称号。

2023年,农业银行莱芜分行按照金融辅导工作部署,结合“十百千万”金融机构高管走基层活动,大力推行金融辅导和金融伙伴工作,深入开展为企业送政策、送资金、送服务、送解决方案“五送”活动,按照“一企一策、一问题一方案”制定辅导策略,坚持直接融资与间接融资并重、表内融资与表外融资结合,为企业量身定制个性化融资方案,破解企业融资难、融资贵问题。深入工业园区、创业园区、物流园区及“三辣”产业集聚区等逐户对接,针对性讲解金融政策,精准匹配信贷产品。同时,把金融辅导与首贷户培植、供应链金融、绿色金融、质押融资、银税互动等政策措施落地相结合,创新推出“纳税e贷”“账户e贷”“首户e贷”“退税e贷”等系列产品,拓宽企业融资渠道,全面提升中小微企业信贷可得性、覆盖面和获得感。2023年,该行累计辅导企业86家,企业对接率100%,解决融资需求7.46亿元。

## 声明

济南市莱芜高新区爱尚游泳健身馆高危险性体育项目经营许可证副本(许可证编号:37011620210001)丢失,特此声明!

2024年3月8日